
Анкета по мониторингу мнения родителей по вопросам привлечения средств 

Мониторинг мнения родителей (законных представителей) воспитанников МБДОУ №32 «Одуванчик» по 

вопросам привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц. 

Тема анкеты: работа по противодействию коррупции в ДОУ 

Дата проведения: 14-15 января 

Количество родителей: 45 

 «ДА» «НЕТ» «НЕ 
ЗНАЮ» 

«МНЕ ЭТО 
НЕ 

ИНТЕРЕСНО» 

1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес 
региональной, постоянно действующей «горячей 
линии» по вопросам незаконных сборов денежных 
средств в общеобразовательных организациях? 

44% 
(20 ч.) 

27% 
(12 ч.) 

22% 
(10 ч.) 

 

7% 
(3 ч.) 

2. Вы обладаете необходимой и достоверной 
информацией о перечне услуг, оказываемых 
образовательной организацией, которую посещает 
Ваш ребенок, бесплатно в рамках реализации 
общеобразовательных программ в соответствии с 
федеральными государственными 
образовательными стандартами? 

67% 
(30 ч) 

11% 
(5 ч.) 

20% 
(9 ч.) 

2% 
(1 ч.) 

3. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких 
условиях Вы, как родитель, можете внести в ДО, 
которую посещает Ваш ребенок, добровольное 
пожертвование или целевой взнос? 

60 % 
(27 ч.) 

11% 
(5 ч.) 

29% 
(13 ч.) 

 

4. Известно ли Вам кем и где принимаются решения о 
необходимости привлечения родительских средств 
на нужды, ДО, которую посещает Ваш ребенок? 

58% 
(26 ч.) 

9% 
(4 ч.) 

27% 
(12 ч.) 

6% 
(3 ч.) 

5. Имеют ли право родители воспитанников ДО, 
которую посещает Ваш ребенок, осуществлять 
контроль за расходованием родительских средств 
(имеется локальный акт)? 

62% 
(28 ч.) 

 31% 
(14 ч.) 

7% 
(3 ч.) 

 


